## Компания «Промышленная энергетика» оплатила штраф

04 сентября 2015, 13:06

ОАО «Промышленная энергетика» выполнило постановление ФАС России и оплатило штраф в размере 300 тысяч рублей, назначенный за неисполнение Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2004 № 24.

Напомним, на интернет-сайте энергосбытовой компании отсутствовала информация, предусмотренная подпунктами «г» и «д» пункта 20 Стандартов:

- -об объеме фактического полезного отпуска электроэнергии и мощности по тарифным группам в разрезе территориальных сетевых организаций по уровням ++ напряжения;
- -о расчете нерегулируемой составляющей в ставке покупки потерь электроэнергии и коэффициента бета (доли покупки потерь по регулируемой цене).

Обязанность опубликования этой информации ежемесячно до 10 числа предусмотрена действующим законодательством в сфере электроэнергетики, в силу которого ОАО «Промышленная энергетика» осуществляет деятельность по энергообеспечению потребителей.

«Соблюдения стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электроэнергии позволяет обеспечивать информационную открытость энергетических компаний, которая является важным элементом недискриминационного доступа к услугам в сфере электроэнергетики», - отметил начальник Управления антимонопольного и тарифного регулирования электроэнергетики и теплоснабжения ФАС России Виталий Королев.

Статьей 9.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП), за нарушение Стандартов установлена ответственность для субъектов оптового и розничных рынков электрической энергии в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей.